

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE  
CONSILIUL LOCAL

Nr. 20205/28.10.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 14.10.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 554/08.10.2021 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali conform opțiunii acestora.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește de la lucrările ședinței doamna consilier local Pencea Roxana Maria.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, Tetrici Carmen - arhitect șef, Mirea Marius- inspector SPADPP, Stănescu Izabella – director DAS, Burtan Silvia și Dumitrescu Silvia – Compartiment Resurse Umane, Micheanu Florian și Stancu Minel – director, respectiv, administrator SC Urbis ServConstruct SRL.

Au mai fost transmise domnilor consilieri locali înainte de începerea ședinței:

- proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiori de Vede, aprobarea listei cu solicitările respinse pentru care se propune păstrarea în evidență și lista cu solicitările pentru care se propune arhivarea întrucât au renunțat;

- referatul doamnei secretar general cu privire la plângerea prealabilă a SC Comixt S.A;
- cererea domnului Pipică Ionel adresată Consiliului Local.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 16.09.2021 au fost formulate următoarele obiecțiuni:

- domnul consilier local Scarlat Sorin: am menționat ședința trecută, la proiectul de hotărâre de la punctul 7, că nu suntem de acord cu acea exprimare, nu am fost de acord cu propunerea de respingere. În urma votului, proiectul nu a trecut. Constat că astăzi nu avem repus pe ordinea de zi acest subiect și eu văd normal ca acest subiect să fie rediscutat. Domnul primar a fost inițiatorul aceluși proiect de hotărâre și eu am considerat că dânsul va reveni asupra subiectului și îl va repune în discuție. Așa consider că era normal, dacă se respinge un proiect, nu trebuie să știm și noi ce se întâmplă mai departe? Cred că era normal să se repună în discuție acest proiect, dar văd că în urma respingerii acest proiect a fost lăsat așa.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: din punctul meu de vedere, ceea ce reclamați dumneavoastră nu are nicio legătură cu procesul-verbal, procesul-verbal statuând faptul că noi, consilierii locali, am respins acel proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: nu au fost consemnate în procesul-verbal toate discuțiile purtate de noi.

Domnul primar: domnul consilier, dacă a constatat că sunt niște lipsuri în procesul-verbal, trebuia să vină pregătit să spună ce vrea să completeze.

Domnul consilier local Gogoi Ion: mi se par lucrurile foarte simple, dacă respingem un proiect de hotărâre care spune ceva, nu trebuie ca luna viitoare să aprobăm un alt proiect de hotărâre care spune invers. Legat de procesul-verbal, eu am avut o intervenție în ședința anterioară care a fost consemnată. E adevărat că am vorbit ceva mai mult decât a fost consemnat, dar în procesul-verbal nu poți să consemnezi absolut toate cuvintele, ci esența lor, și esența asta era.

Doamna secretar general: în Codul administrativ se specifică faptul că în minuta ședinței se consemnează rezumatul discuțiilor sau discuțiile purtate pe scurt. Ce trebuia menționat și nu am menționat?

Domnul consilier local Scarlat Sorin: discuțiile purtate de noi și am cerut repunerea acestui subiect pe tapet.

Doamna secretar general: vom verifica și vom completa cu ce ați spus exact.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: noi, Consiliul Local, aprobăm hotărâri și procesele verbale ale ședințelor anterioare. Vă rog să țineți cont de ceea ce se solicită pentru că putem să și respingem. Vă reamintesc: nu ne mai țineți lecții de dirigiență, suntem persoane responsabile, răspundem de ceea ce spunem, ce facem și cum votăm.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: în Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local scrie că dacă în urma dezbaterilor se impun modificări de fond se retransmite proiectul de hotărâre în vederea reexaminării de către inițiator sau compartimentul de specialitate. Dacă noi am votat respingerea "respingerii" trebuia să reexamineze acel proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: nu înțeleg cine îl obligă pe domnul primar să facă o altă formă a proiectului?

Domnul consilier local Scarlat Sorin: scrie în Regulament.

Domnul consilier local Didă Virgil: în procesul-verbal scrie foarte clar că "renunț la amendamentul formulat".

Domnul consilier local Scarlat Sorin: amendamentul pe care eu îl propusesem era schimbarea imediată a formulei, mi s-a spus că nu se poate pentru că a fost inițiat într-o anumită formă și că nu avem cum să-i schimbăm forma. De aceea am renunțat, din cauză de legalitate.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: propun ca atunci când vor mai fi astfel de probleme, consilierul care este nemulțumit de conținutul procesului-verbal, să facă în timp util, scris, către secretarul general, nemulțumirile pe care le are. Dacă se ajunge la un rezultat, secretarul general vine cu procesul-verbal modificat și nu se mai ajunge la situații de genul acesta de astăzi. Dacă nu, discutăm în ședința de consiliu.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: scrie foarte clar în Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local faptul că, dacă în urma dezbaterilor se impun modificări de fond se retransmite proiectul de hotărâre în vederea reexaminării de către inițiator sau compartimentul de specialitate.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: reexaminarea proiectului stă în atribuțiile domnului primar pentru că dânsul a fost inițiatorul, dacă nu mai vrea, ce putem face noi? Vă propun ca grupul PNL să facă un proiect de hotărâre, cu care să veniți pe ordinea de zi, să-l votăm sau nu, în forma solicitată de dumneavoastră.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: eu am spus că există această ordine legală, pentru că nu este obligația noastră să-l facem, până la urmă îl facem noi, dar dacă în Regulament scrie de reexaminare că o face inițiatorul sau compartimentul de specialitate, de ce trebuie să complicăm lucrurile?

Domnul primar: eu am inițiat un proiect de hotărâre pentru respingerea prelungirii contractului, cum puteam acum să vin, tot eu, cu prelungirea contractului? Eventual veneam cu același proiect de hotărâre, nu-mi schimbam ideea de la o ședință la alta. Dumneavoastră aveți posibilitatea să inițiați un proiect de hotărâre așa cum doreați și să-l supuneți votului.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 16.09.2021 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru”; domnul consilier local Mirea Adrian s-a abținut de la vot pentru că nu a fost prezent la ședința anterioară.

Domnul primar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre transmis suplimentar și anunță retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 7 din dispoziția de convocare.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi propusă de domnul primar și aceasta este aprobată cu 18 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „REALIZARE SISTEM DE MONITORIZARE VIDEO ÎN MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE”

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „ MODERNIZARE ILUMINAT PUBLIC STRADAJ. IN MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE, JUDEȚUL TELEORMAN PRIN PROGRAMUL AFM PRIVIND SPRIJINIREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI A GESTIONĂRII INTELIGENTE A ENERGIEI ÎN INFRASTRUCTURA DE ILUMINAT PUBLIC ”

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021.

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 30.09.2021;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unui ajutor individual de minimis în favoarea SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL sub forma majorării capitalului social prin aport în numerar.

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați în conformitate cu prevederile OG nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiții “Modernizare și reabilitare trotuare pe 23 de străzi : Alexandru Ioan Cuza (tronson cuprins între str. I. L. Caragiale - str. Renașterii), Ion Luca Caragiale, Alcea CFR, Bd. Comercial, Cpt. Corlătescu (tronson cuprins între str. A.I. Cuza - str. Teilor), Dobrogeanu Ghicra (tronson cuprins între str. Dunării - str. I. L. Caragiale), Dorobanți, Gala Galaction, Sergent Ilie Izbiceanu, Soldat Măgureanu, Mărăști, Mihail Kogălniceanu, Nicolae Bălcescu, Lt. Dogeanu, Oltului, Aleea Parc Nord, Plt. Rădulescu, Sănătății, B-dul Sfânta Vineri, 1 Decembrie, Dunării ( tronson cuprins între str. Rahovei - Dobrogeanu Ghicra), 1917, Rahovei”, municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman"

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman"

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de

specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiori de Vede, aprobarea listei cu solicitările respinse pentru care se propune păstrarea în evidență și lista cu solicitările pentru care se propune arhivarea întrucât au renunțat;

Inițiator Primar

12. Probleme diverse, interpelări.

- Plângere prealabilă SC Comixt SA

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „REALIZARE SISTEM DE MONITORIZARE VIDEO ÎN MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE”

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: mă bucur că domnul primar începe să pună în aplicare și câteva din ideile USR PLUS și îl felicit pe această cale.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

**Punctul 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „ MODERNIZARE ILUMINAT PUBLIC STRADAL IN MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE, JUDETUL TELEORMAN PRIN PROGRAMUL AFM PRIVIND SPRIJINIREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI A GESTIONĂRII INTELIGENTE A ENERGIEI ÎN INFRASTRUCTURA DE ILUMINAT PUBLIC ”

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

**Punctul 3.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021.

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: îl întreb pe domnul primar, după ce am prins în buget suma de 50 mii lei pentru blocurile ANL din strada Sf. Teodor, de ce ocoliți acest subiect, au vreo șansă cetățenii din acele blocuri să primească căldură de calitate și la niște prețuri rezonabile?

Domnul primar: este vorba de blocul S5, sunt probleme cu distribuția energiei termice. Pentru a face acea lucrare de instalare a unei conducte comune de gaz care să permită racordarea individuală a apartamentelor pentru centrală termică trebuia să facem împreună o analiză a situației, dacă toți cetățenii din cele 16 apartamente doresc să se racordeze, să-și instaleze centrală termică proprie. Sunt și probleme legislative, nu am identificat baza legală. În alte blocuri ANL locatarii și-au băgat singuri gaze pe scară, pe banii lor. E posibil să nu fie legal să alocăm noi bani pentru blocul S5.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: suma de 50 mii lei acoperă toate cele 5 blocuri ANL din strada Sf. Teodor, nu doar S5. De trei ani vă spun de această problemă.

Domnul primar: soluțiile tehnice date de dumneavoastră nu sunt viabile. Știu că nemulțumiri au fost doar din partea câtorva persoane din blocul S5, de aceea spuncam de S5.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: le dați voie să-și bage conductă singuri?

Domnul primar: așa cum au făcut și cei din alte blocuri ANL așa pot și ei, noi i-am lăsat.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: nu ar fi bine să găsim o soluție să externalizăm absolut tot ce depinde de primărie: căldură, și ce mai răspunde primăria la aceste ANL-uri, și să le dăm, de exemplu, SC Urbis ServConstruct SRL, care este societatea primăriei. Locatarii de acolo să nu mai plătească primăriei, să plătească Urbisului, și Urbis să plătească primăriei. Totdeauna au fost probleme cu căldura la unele ANL-uri. Aceasta este propunerea mea, pentru că primăria nu are specialiști în aceste domenii, să găsim o soluție, dacă este legală.

Domnul primar: activitatea de distribuire a agentului termic este externalizată către SC Urbis ServConstruct SRL.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: Urbis-ul trebuia să facă verificarea instalațiilor mai demult, nu cu o zi înainte de a da căldură.

Domnul președinte de ședință: pentru că este o problemă legată de Urbis, vă propun să o discutăm în ședință de Adunare Generală a Acționarilor sau în Consiliul de Administrație al SC Urbis ServConstruct SRL.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

**Punctul 4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 30.09.2021;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

**Punctul 5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unui ajutor individual de minimis în favoarea SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL sub forma majorării capitalului social prin aport în numerar.

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: am avut discuție cu domnul președinte al Consiliului de Administrație săptămâna trecută, am încercat să lămurim anumite aspecte pe care le-am relatat în ședința trecută, însă nu văd nici acum punctul de vedere al Consiliului de Administrație. Suma cerută, 290 mii lei, nu mi se pare nici mult nici puțin, din contră, personal, mi se pare puțin având în vedere dotările pe care le are, la momentul actual, Urbis. De aceea am cerut și un punct de vedere al Consiliului de Administrație.

Intră în sală doamna consilier local Penece Roxana Maria. Din acest moment sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: pe lista de investiții a Urbis nu apar lucruri pe care noi le-am pus în buget, împreună cu domnul primar, de exemplu, tocător de crengi, pe care l-am bugetat la începutul anului, și o mașină de trasare benzi de circulație, am văzut că tot județul Teleorman a încheiat contracte cu o firmă de casă. Vă propun să amânăm proiectul de hotărâre, să convocăm o ședință a C.A. al Urbis, unde să rediscutăm, mai aplicat, aceste lucruri.

Domnul primar: constat, cu mare regret, că intenționați să amânați, încă o dată, acest proiect de hotărâre. Am aflat că s-a discutat lista de investiții în Consiliul de Administrație. Cu faptul că nu mai vreți să faceți gard la adăpostul de câini sunt și eu de acord. Puteți modifica lista de investiții ulterior votării proiectului de hotărâre. Pentru a lua aviz de la Consiliul Concurenței s-au făcut demersuri care au durat mai multe luni de zile.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: vreau să fac un amendament: să majorăm capitalul social cu suma de 340 mii lei, diferența de 50 mii lei să o luăm de la ANL pentru că nu-i folosim până la finalul anului, iar lista de investiții să fie aprobată în termen de 10 zile de la virarea banilor.

Domnul Micheanu Florian, director general SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL.: am o propunere, avem termen 31 octombrie, haideți să aprobăm acum majorarea de capital,

săptămâna viitoare convocăm Consiliul de Administrație, și vom modifica lista de investiții așa cum doriți dumneavoastră.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: am înțeles, putem aproba proiectul de hotărâre așa cum este avizat de Consiliul Concurenței, pentru că lista de investiții nu este anexă proiectului și o putem modifica și aproba în C.A. al Urbis săptămâna viitoare.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: îmi mențin amendamentul pentru suma de 340 mii lei.

Domnul Micheanu Florian: la Consiliul Concurenței a fost avizată suma de 290 mii lei, cu justificare tehnică.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: se supără Consiliul Concurenței dacă mai adăugăm bani la acca sumă?

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: nu, dar trebuie reavizat.

Domnul consilier local Gogoi Ion: această sumă propusă a fost, cu siguranță, analizată.

Domnul primar: dacă modificăm suma, trebuie să reluăm procedura de avizare, care durează câteva luni, ca să primim aviz de la Consiliul Concurenței, pentru modificare sumă.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: ambiția mea este să facem Urbis-ul să meargă și orașul să arate așa cum trebuie să arate.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: propun următorul amendament: să introducem un nou articol 5, care va avea următorul cuprins "Se împuternicește Consiliul de Administrație al SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL să aprobe lista de investiții"

Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul formulat de domnul consilier local Iliescu Alexandru și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați în conformitate cu prevederile OG nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiții "Modernizare și reabilitare trotuare pe 23 de străzi: Alexandru Ioan Cuza (tronson cuprins între str. I. L. Caragiale - str. Renașterii), Ion Luca Caragiale, Alcea CFR, Bd. Comercial, Cpt. Corlătescu (tronson cuprins între str. A.I. Cuza – str. Teilor), Dobrogeanu Gherea (tronson cuprins între str. Dunării - str. I. L. Caragiale), Dorobanți, Gala Galaction, Sergent Ilie Izbiceanu, Soldat Măgurcanu, Mărăști, Mihail Kogălniceanu, Nicolae Bălcescu, I.I. Dogeanu, Oltului, Aleea Parc Nord, Plt. Rădulescu, Sănătății, B-dul Sfânta Vineri, 1 Decembrie, Dunării (tronson cuprins între str. Rahovei - Dobrogeanu Gherea), 1917, Rahovei", municipiul Roșiori de Vede, județul Telcorman;

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: termenul de execuție a fost depășit?

Domnul primar: da, termenul inițial a fost depășit și a fost prelungit prin mai multe acte adiționale.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: calitatea lucrărilor executate de SC HidroInter lasă de dorit, mai mult decât atât, pe strada Dobrogeanu Gherea trotuarele arată execrabil. Primăria a perceput penalități de întârziere sau a corcocat devizele de lucrări ale acestei firme? Mi se pare exagerat să aprobăm întrecaga sumă cerută de executantul lucrărilor în condițiile în care termenele sunt depășite, calitatea lucrărilor lasă de dorit, penalități nu am luat!

Domnul primar: penalități nu am pretins pentru că prelungirea termenului de execuție s- a făcut de comun acord. Și eu sunt foarte nemulțumit de această firmă, ne-a creat multe neazuri. Am fost nevoiți să prelungim, pentru că dacă proclamăm la rezilierea contractului și treceam la o altă procedură de achiziție riscam să avem și mai puțin decât am realizat până acum. Devizul nu se poate modifica, se fac note de renunțare și note de suplimentare. Acest proiect a fost întocmit conform Ordonanței de Guvern nr.15 din 2021.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: nu știu de strada Dobrogeanu Gherca, dar cred că arată puțin mai bine ca strada Sănătății. Este clar, calitatea lucrărilor este foarte proastă. Această Ordonanță a Guvernului vine în sprijinul firmelor. Lucrările executate de această firmă trebuiau să fie finalizate până acum, consider că prin acest proiect îi mai facem, cumva, încă o concesie acestui constructor, consilierii USR PLUS se vor abține de la vot.

Domnul primar: dacă nu trece acest proiect de hotărâre nu faceți rău constructorului, faceți rău orașului. Prelungirea termenului de execuție se justifică de fiecare dată, ministerul și-a însușit prevederile ordonanței. Diferența, prin acest proiect, este de 101 mii lei.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: de ce se majorează și cheltuielile pentru organizare de șantier, nu am văzut niciun șantier organizat care să necesite cheltuieli.

Domnul primar: în Ordonanța nr.15 sunt formule de calcul, noi nu avem nicio implicare în determinarea acestei diferențe, se aplică o formulă de calcul care include și organizarea de șantier.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: acum 2-3 ani am avut o discuție pe scama acestei firme cu domnul primar, și atunci, ca și acum, domnul primar a recunoscut că se întâmpină mari dificultăți cu această firmă. După cunoștințele mele, cam de 8 ani durează problemele cu această firmă, chit că s-a numit HidroInter sau HidroOlt. De ce această societate apare permanent în lucrările pe care le efectuează orașul nostru?

Domnul primar: vă înșclaji, Hidro Inter, fostul Hidro Olt, are doar această lucrare în municipiul Roșiori de Vede, modernizare și reabilitare trotuare pe 23 de străzi. Această lucrare a început în anul 2018, face parte din PNDR 2.

Domnul președinte de ședință: pauză 5 minute.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: din punctul meu de vedere, comisia de recepție ar trebui să acorde o mai mare atenție activității pe care o desfășoară, să atragem atenția constructorului să remedieze defecțiunile constatate și așa vrea ca cei de la compartimentul Urbanism să ne prezinte situația cu lucrările recepționate la cele 23 de străzi.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: și consilierii USR PLUS doresc o informare cu aceste lucrări recepționate și cine a făcut parte din comisia de recepție.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: fiecare vrem binele Municipiului. Era bine să avem și noi o informare cu lucrările efectuate și recepționate, în ce proporție au fost efectuate, sumele plătite constructorului și după aceea să votăm acest proiect de hotărâre. E normal să se știe despre activitatea acestei societăți precum și despre toate lucrările de pe raza Municipiului.

Domnul primar: această actualizare a indicatorilor are un termen stabilit conform OG nr.15/2021, mâine trebuie duse actele la minister. Nu s-a făcut recepția la nicio stradă, recepția se face la terminarea lucrării. Remedierile se fac până începe lucrarea la o altă stradă. Mai sunt 7 străzi pe care nu au început lucrările.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza DAI.1, pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman".

Discuții.

Domnul consilier local Tiescu Alexandru: am un amendament pentru acest proiect și pentru următorul, cel cu cererea de finanțare: să fie adăugată și o stradă foarte importantă, și anume strada Teilor. Locuitorii de pe strada Teilor plătesc impozit la primărie corespunzător zonei A. Această stradă nu beneficiază de absolut nimic pe motiv că nu există canalizare. Există soluții, ca atunci când vor fi bani să se facă și canalizarea, se poate moderniza parțial, măcar să avem trotuare pe care să circulăm. Pentru aceste motive solicit ca strada Teilor să fie adăugată.

Domnul primar: sunt de acord că strada Teilor este o stradă importantă, dar, din păcate, nu o să o putem adăuga din mai multe motive: acum aprobăm faza DALI adică documentația este întocmită deja, străzile acestea sunt prinse într-o lucrare începută în urmă cu mai mult de un an de o firmă de proiectare, acum doar am actualizat cifrele. Programul Anghel Saligny nu finanțează lucrări pe străzi care nu au utilități.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: dacă nu avem utilități treceti-ne la zona de impozitare C, de ce ne impozitați ca pe cei din centrul orașului?

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: acest proiect este despre etapa 1, în etapa 2 ce străzi sunt?

Domnul primar: nu este așa. Etapa 1 se referă la faptul că avem DALI, urmează proiectul tehnic. Acum, pentru acest lot, solicităm suma aproape de maximum permis, 10 milioane lei, mai pregătim un lot mai mic cu speranța că poate vom primi ceva în plus.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: doream să fac un amendament pentru strada Sănătății, dar înțeleg că nu se poate. Măcar promiteți că în etapa viitoare veți introduce și această stradă?

Domnul primar: strada Sănătății este prinsă într-un proiect pe fonduri europene și vă veți bucura înaintea celor din acest proiect, s-a stabilit și constructorul care va începe lucrările în primăvară pe cele 14 străzi inclusiv strada Sănătății și fundăturile.

Domnul consilier local Gogoi Ion: câți bani ați primit, domnule primar, din fondul de rezervă al Primului-ministru?

Domnul primar: 0 lei. Am cerut o sumă mică pentru plata asistenților personali ai persoanelor cu handicap, nici pentru aceasta nu ni s-a dat nimic, și știți de ce.

Au loc discuții neautorizate.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” și 1 „abținere” din 19 consilieri prezenți. S-a abținut de la vot domnul consilier local Iliescu Alexandru.

**Punctul 8.** Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în municipiul Roșiori de Vede etapa 1, județul Teleorman"

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” și 1 „abținere” din 19 consilieri prezenți. S-a abținut de la vot domnul consilier local Iliescu Alexandru.

**Punctul 9.** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 10.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri.

Domnul consilier local Gogoi Ion propune, din partea grupului PSD, ca președinte pe doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, iar doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela propune ca rezervă pe doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela.

Domnul consilier local Scarlat Sorin propune, din partea grupului PNL, ca președinte pe domnul consilier local Nuțu Ion iar ca înlocuitor pe domnul consilier local Săraru George.

Aceștia acceptă propunerile.



Domnul consilier local Fierăscu Constantin anunță că din partea Alianței USR PLUS nu sunt propuneri.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gogoi Ion și este respinsă în urma votului exprimat astfel:

- au votat „pentru”: doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Duică Șerban Adrian, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Ciucă Adrian și domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil.

- au votat „împotrivă”: domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Pencea Roxana Maria, doamna consilier local Udroiu Camelia Monica, domnul consilier local Iordache Florentin, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Iiescu Alexandru, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George și domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Scarlat Sorin și este aprobată în urma votului exprimat astfel:

- au votat „pentru”: domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Pencea Roxana Maria, doamna consilier local Udroiu Camelia Monica, domnul consilier local Iordache Florentin, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Iiescu Alexandru, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George și domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.

- au votat „împotrivă”: doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Duică Șerban Adrian, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Ciucă Adrian și domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 10 voturi „pentru” și 9 „împotrivă” din 19 consilieri prezenți. Este desemnat președinte de ședință pentru următoarele 3 luni domnul consilier local Nuțu Ion și rezervă domnul consilier local Săraru George.

Au votat „pentru”: domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Pencea Roxana Maria, doamna consilier local Udroiu Camelia Monica, domnul consilier local Iordache Florentin, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Iiescu Alexandru, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George și domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.

Au votat „împotrivă”: doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Duică Șerban Adrian, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Ciucă Adrian și domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil.

**Punctul 11.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiori de Vede, aprobarea listei cu solicitările respinse pentru care se propune păstrarea în evidență și lista cu solicitările pentru care se propune arhivarea întrucât au renunțat;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

## **Punctul 12. Probleme diverse, interpelări:**

Doamna secretar general: în referatul transmis către dumneavoastră mi-am expus punctul de vedere cu privire la plângerea prealabilă a SC Comixt S.A. și am propus menținerea hotărârii ca temeinică și legală.

Domnul consilier local Gogoi Ion: am înțeles din această plângere prealabilă întocmită de niște avocați pe care eu îi consider iresponsabili, că cei care au votat Hotărârea nr.110/29.07.2021, indiferent de partidul din care fac parte, aparțin unui grup infracțional de tulburare de posesie, distrugere, abuz în serviciu, trafic de influență și aderare la grup infracțional de funcționari publici. Deci, dacă ați votat această hotărâre, să știți că sunteți asociații lui Liviu Dragnea. Ne cunosc acești avocați pe noi, de își permit să ne numească așa? Tu nu faci parte din acest grup infracțional.

Doamna secretar general: prin plângerea prealabilă se solicită onorabilului Consiliu Local anulara hotărârii. Acum este o consultare prealabilă în care vă veți exprima punctul de vedere în vederea întocmirii răspunsului către SC Comixt S.A.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: SC Comixt S.A. deține stâlpul conform listei de inventariere amplasat pe domeniul public, este o chestiune care trebuie lămurită.

Doamna secretar general: nu a făcut dovada proprietății bunului.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: noi prin hotărâre am trecut acel stâlp în patrimoniul primăriei, nu mi se pare corect. În listele de inventar este trecut ca fiind al lor.

Domnul primar: lista aceea de inventar este act de proprietate?

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: nu. Mergem în instanță și vedem ce hotărăște instanța de judecată.

Domnul consilier local Mirea Adrian: știe toată lumea cum procedază domnul Nițulescu. Din actele transmise, dumnealui se bazează doar pe notorietate, dacă ne uităm ce înseamnă, nici acolo nu are dreptate. Trebuie să ne așteptăm că va face o acțiune în instanță, pe care o va pierde.

Domnul președinte de ședință: am clarificat, suntem cu toții de acord că ne menținem hotărârea, deci mergem în instanță.

Domnul președinte de ședință îl întreabă pe domnul primar dacă cererea scrisă a domnului Pipică Ionel, adresată Consiliului Local, a ajuns și la dumnealui.

Domnul primar răspunde afirmativ și că se vor lua măsurile legale care se impun.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: vreau să atrag atenția în legătură cu locurile de parcare din platoul pieții. Serviciul ADPP trebuie să urmărească aceste lucruri - stâlpii care erau montați pe partea cu strada 1907 au fost tăiați, nu mai există delimitare. Sunt mașini care staționează acolo cu lunile. Parcarea de pe strada Nicolae Bălcescu nu mai e parcare pentru că este ocupată pentru alte activități, mereu se vinde câte ceva acolo. Îi putem muta pe cei care vând varză acolo unde sunt cei care vând struguri. Aș vrea să se facă o anchetă să vedem cine și de ce a tăiat stâlpii. Pentru buna gestionare a parcarilor amintite, doamna Mincă – șefa ADPP să ia măsurile necesare.

Domnul consilier local Săraru George: în zona blocului A1 au fost amenajate 15 locuri de parcare dar au fost ocupate numai 8, oamenii ori n-au fost informați ori nu vor să plătească. Vă rog, domnule primar, ca împreună cu Poliția Locală și Poliția Municipală să descongestionăm strada I.L.Caragiale în zona blocului A1.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: dacă este posibil, parcarea de pe strada Carpați lângă Spital, să fie marcată pentru taxi, pentru microbuze și pentru celelalte categorii de autoturisme.

Domnul consilier local Mirea Adrian: solicit ca aparatul de specialitate al domnului primar să facă o informare către toți consilierii locali dacă SC Comixt SA deține autorizație de construcție pentru toate construcțiile din zona Macul.

Domnul consilier local Gogoi Ion readuce în discuție problema deșeurilor depozitate ilegal la ghețele de gunoi de pe raza Asociațiilor de proprietari.  
Domnul consilier local Fierăscu Constantin face un apel pentru vaccinare.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Fierăscu Constantin

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Cița Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE  
14.10.2021